

Dánia

Otta Dominika vagyok, 2012 tavaszi félévét töltöttem Lyngbyben a Business Academy Copenhagen North-on, Marketing Management programon. Az EILC tanfolyamon sajnos nem tudtam részt venni az itthoni vizsgáim miatt, de ha van rá lehetőségek mindenképpen próbáljatok meg elmenni rá, mert a dán nyelv nagyon nehéz, minden segítség jól jöhet.

Utazás

Január 29-én Malév járáttal mentem Koppenhágába, ami nem a legolcsóbb megoldás volt, de mindenképpen a legkényelmesebb. Ennél kevesebb pénzbe került volna Wizzairrel menni Malmöbe Svédországba, ami kb. egy óra utazás Koppenhágától, de a nagy bőröndökkel ez nagyon bonyolult lett volna. Azonban ahogy én utaztam már nem lehetséges opció a Malév megszűnésével. Örömben vagyok, hogy a Norwegian nevű légitársaság azóta indít Budapest- Koppenhága járatot nagyon kedvező áron. A reptérről az iskoláig az út kicsit több, mint egy óra. Nagyon könnyű dolgunk volt odajutni, az előzetes e-mailezés alapján részletes utasításokat kaptunk arról, hogy hol és mire kell átszállni.

Amikor megérkeztünk a kollégiumhoz fel kellett hívni egy telefonszámot, amit szintén e-mailben kaptunk. Mindent megmutattak, majd megkaptam a kulcsot a szobámhoz.

Kollégium



A kollégium (Residence Hall) közvetlenül az iskola mellett található. Általában tanulmányi

ösztöndíjas diákoknak tartják fenn, ha ezen felül marad hely, azt odaadják a saját diákjaiknak.

Mindenképp javasolom, hogy próbáljatok meg itt lakni, több szempontból is:

-Az ára drágának tűnik, mégis ez a legolcsóbb megoldás a lakhatásra Dániában.

-Mivel az iskola elég messze van mindentől, ha nem itt laktok legalább egy fél órás utazás vár rátok biciklivel (amihez a telek nagyon hidegek), vagy tömegközlekedéssel (ami nagyon drága).

-Minden Erasmus hallgató itt lakik, sokkal könnyebb kapcsolatokat szerezni, ha itt élsz.

Mindenkinek saját szobája van, két szobához tartozik egy zuhanyzó és egy wc. A konyha a folyosó végén található, jobb esetben 20- 25 ember használja. Ha nem vagy megelégedve a konyhával ahova kerültél, meg lehet beszélni egy másik kitchen managerével, hogy válthass.



Iskola

A Marketing Management program keretében négy osztály található, kettő dán és kettő nemzetközi, az utóbbiban az oktatás nyelve angol. A nemzetközi osztályban nem csak Erasmus hallgatók vannak, hanem full-time studentek is, ugyanis Dániában a felsőoktatás ingyenes minden Európai Unió állampolgár részére.



Egy osztályban kb. 30 diák van, ami nagyban megkönnyíti a tanulást. A hangsúly a gyakorlatias képzésen van, nem nagyon kell tanulni, inkább aktívan részt venni az órákon és megérteni amit tanítanak.

Vannak kötelező feladatok, amiket teljesíteni kellett ahhoz, hogy elmehess vizsgázni:

-A félév során két projectet kellett írunk, az egyik piackutatásról szólt, a másik pedig egy dán cég magyarországra való bevezetéséről. A projecteket általában 4-6 fős csoportokban írják.

-Részt kellett venni és teljesíteni kellett a kettő case day-t. Ez arról szólt, hogy egy addig nem tanult dolgot kell megcsinálni a tankönyv alapján, szintén csoportokban, megadott idő alatt. Ez soha senkinek nem sikerült hibátlanra, a lényeg az, hogy lássák a tanárok, hogy megpróbáltad!

Ha ezek megvoltak jöhettek a vizsgák. 2 vizsgánk volt, egy a szabadon választható tantárgyunkból 5 kreditért, a másik pedig az összes többiből 25 kreditért. A második vizsga két részből állt, volt egy digitális teszt, amit nem ítélnék nehéznek, mindent szabadon használni (internet, könyvek), csak egymással nem beszélhettünk. A második része ennél sokkal nehezebb volt, egy 24 órás case day (itt nem csoportokban), ahol reggel megkaptuk az esetet, majd a vizsgán levő összes tantárgy alapján kellett megoldani. Másnap volt négy óránk az iskolában, hogy befejezzük és leadjuk.

Az osztályzási rendszerük teljesen érthetetlen, a következő jegyek léteznek: -3, 0, 2, 4, 7, 10, 12. A

-3 és a 0 az amivel még nem engednek át, tehát itt is a kettes az első 'jó' jegy. A tanárok nagyon segítőkészek, mivel az osztály létszáma ilyen kicsi, sokkal személyesebb kapcsolat alakul ki velük, mint itthon.

Egyéb

Az iskola biztosít ingyenes dán nyelvtanfolyamot minden külföldi diáknak, mindenképpen jelentkezettek rá, semmi kötelezettséggel nem jár. A félév végén van egy vizsga, de ha úgy érzitek nem álltok készen rá, nem kötelező megjelenni.

Az Erasmusos kapcsolattartó (Raluca) nagyon kedves, mindenben segíteni fog nektek a félév során, ha megkeresitek. A tömegközlekedés elég bonyolult, Koppenhága zónákra van osztva, az alapján kell jegyet venni, hogy hány zónát utazol, ezt Raluca elmagyarázta, de azért egy hónap kellett, mire rájöttünk, hogy pontosan hogy működik.

Amikor odaértek el fogjátok intézni a sárgakártyát (kaptok egy CPR számot), ami tulajdonképpen egyfajta tartózkodási engedély. Ez ingyenes orvosi ellátást biztosít az ott tartózkodás idejére (kivéve fogorvos), olyan, mint egy TAJ-kártya. Biciklit mindenképp be kell szerezni a letelepedésén, nagyon egyszerű azzal közlekedni, a bicikliút szélesebb, mint a járda!

Bulik természetesen vannak, a Residence Hallban rajtatok múlik milyen gyakorisággal, és a városban is nagyon jó lehetőségek vannak. A környező országokat érdemes meglátogatni, Svédországba nem drága eljutni, de mi találtunk egy akciós hajóutat 20 euróért Oszlóba is.

A pénz, amit az alapítványtól kaptunk a szállásra volt elég, mert első hónapban kéthavi kauciót kellett kifizetnünk, amit a hazautazás után két héttel utalnak vissza, valamint egyhavi díjat, mint regisztrációs díj. Ezenkívül havonta kb. 400 euróra van szükség a megélhetéshez, az ország nagyon drága minden szinten. Munkát találni nem annyira nehéz, csak amint kiérték kezdjétek el keresni. Összefoglalva életem egyik legjobb féléve áll mögöttem, nagyon sok új barátot szereztem, nagyon sok élményben volt részem. Ha megtehetitek mindenképpen menjetek Lyngbybe!

